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Αυγουστιάτικες Παρακλήσεις 2025 στη 
Μητρόπολη Δημητριάδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Από τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στο Τρίκερι αρχίζουν από 
αύριο 1η Αυγούστου οι «Αυγουστιάτικες Παρακλήσεις» που 
διοργανώνονται από τον Πολιτιστικό Φορέα της Ιεράς 
Μητροπόλεως Δημητριάδος και Αλμυρού «Μαγνήτων Κιβωτός, 
για τη διάσωση του πολιτιστικού αποθέματος» με την 
υποστήριξη του Ιδρύματος Δεληγιώργη και του Δήμου Βόλου.

Οι «Αυγουστιάτικες Παρακλήσεις» με τον τίτλο: «Έλα Παναγιά και σώσε, 
τραγούδια για την Παναγιά σε καιρούς κατατρεγμού» θα ολοκληρωθούν στις 13 
Αυγούστου προσφέροντας στο κοινό μια μοναδική εμπειρία πνευματικής και 
πολιτιστικής συμμετοχής σ’ ένα οδοιπορικό ελπίδας, μνήμης και παρηγοριάς στο 
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πρόσωπο της Μάνας Παναγιάς.

Η «Μαγνήτων Κιβωτός» τιμώντας την παράδοση των τελευταίων ετών συνεχίζει 
και φέτος τον κύκλο εκδηλώσεων οι οποίες είναι αφιερωμένες στο σεπτό πρόσωπο 
της Παναγίας μας, της ελπίδας των κατατρεγμένων.

Από την 1η έως και τη 13η Αυγούστου 2025, κάθε βράδυ σε επιλεγμένους ναούς 
και εξωκκλήσια της Μαγνησίας στις 19:30 θα τελείται η Ακολουθία του 
Παρακλητικού Κανόνος προς την Υπεραγία Θεοτόκο, προεξάρχοντος του Σεβ. 
Μητροπολίτου Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου.

Αμέσως μετά, θα ακολουθεί πολιτιστικό μέρος Λόγου και Μουσικής, στο οποίο 
συμπράττουν δύο εξέχουσες μορφές του σύγχρονου θεολογικού και πνευματικού 
στοχασμού: ο Ηλίας Λιαμής και ο Δημήτρης Καραβασίλης, θεολόγοι και 
συγγραφείς. Μέσα από ερμηνευτικές παρεμβάσεις, ποιητικό λόγο και θεολογικό 
στοχασμό, θα σκιαγραφήσουν τη μορφή της Παναγίας ως καταφυγή και φως στον 
σύγχρονο κόσμο.

Το καλλιτεχνικό μέρος των εκδηλώσεων επιμελούνται καταξιωμένοι μουσικοί της 
περιοχής μας, που θα πλαισιώνουν μουσικά και θα συνομιλούν δημιουργικά με το 
περιεχόμενο του λόγου και την προσευχητική ατμόσφαιρα της Παράκλησης, 
δείχνοντας ότι ο Λαϊκός Πολιτισμός, όταν συνδυάζεται με την πίστη, 
μετατρέπεται σε πράξη ενότητας, ελπίδας και δημιουργίας.

Συμμετέχουν οι μουσικοί: Σταύρος Κουσκουρίδας – κλαρίνο, Ζήσης Γεωργαλιός – 
κανονάκι, Γιώργος Μηλιώκας – κιθάρα, Γιάννης Καραμανιώλας – κοντραμπάσο, 
Νίκος Χιώτογλου – πιάνο & καλλιτεχνική επιμέλεια.

Ερμηνευτές: Ελεάννα Βαρελά, Δημήτρης Χατζηγεωργίου, Γιώργος Χατζηγεωργίου

Η έναρξη των «Αυγουστιάτικων Παρακλήσεων» πραγματοποιείται αύριο 
Παρασκευή 1/8, με πρώτο σταθμό του σπουδαίου αυτού πνευματικού οδοιπορικού 
τον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου στο Τρίκερι, όπου φέτος συμπληρώνονται 200 χρόνια 
από την εύρεση της θαυματουργής εικόνας της Παναγίας Τρικεριώτισσας.

Η επόμενη εκδήλωση των «Αυγουστιάτικων Παρακλήσεων» είναι 
προγραμματισμένη την Κυριακή 3 Αυγούστου στον Ιερό Ναό Αγίων Κωνσταντίνου 
και Ελένης στην παραλία του Βόλου.






